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Sportgeräteschränke

Standardfarben:      
 
RAL 1018 zinkgelb  RAL 5015 himmelblau
RAL 2004 reinorange RAL 6011 resedagrün
RAL 3000 feuerrot  RAL 7016 anthrazitgrau
RAL 3003 rubinrot  RAL 7035 lichtgrau-Standardfarbe
RAL 5010 enzianblau RAL 9005 tiefschwarz
RAL 5012 lichtblau  RAL 9010 reinweiß

Weitere Farben auf Anfrage, gegen Aufpreis.
Farbtabelle auf Seite 87. 
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Modul - Geräteschrank
Leergehäuse, mit Vollblechtüren, HxBxT: 195 x 120 x 
50cm, Türen gemeinsam schließbar, mittels Klappgriff 
und integriertem Zylinderschloß über drei Riegel,
Inneneinteilung frei wählbar, Farbe Korpus lichtgrau RAL 
7035, Türenfarbe lt. Katalogangabe
Bitte gewünschte Farbe angeben

Art.-Nr. 400021 Vollblechtüren 640,00 €/Stück
Art.-Nr. 400031 Lochblechtüren 645,00 €/Stück 

1| Längstraverse
Längstraverse für Schrankbreite 120cm, 
dient zum Einhängen von div. Halterungen 

Art.-Nr. 400022        24,90 €/Stück

2| Quertraverse
Schrankbreite 120cm, pro Schrank 2 Stück nötig,
dient zum Einhängen von div. Halterungen 

Art.-Nr. 400023        25,90 €/Stück

3| Trennsteg
Trennsteg 440 x Ø 6mm zum stehenden
Lagern von Turnstäben 

Art.-Nr. 400024        25,90 €/Stück

4| Reifenhalter
Reifenhalter zur Aufbewahrung von Gymnastikreifen
oder Springseilen, 
LxBxH: 210 x 55 x 50mm

Art.-Nr. 400025        28,90 €/Stück

5| Tauhalter
Tauhalter zur Aufbewahrung von Tauen 
und Seilen, LxBxH: 260 x 140 x 130mm

Art.-Nr. 400026        43,90 €/Stück

6| Keulenhalter mit Ablage
Keulenhalter mit Ablage für Modulschrank
Unterseite Einhängevorrichtung für Keulen, 
oben praktisches Fach für Kleinteile 
LxBxH: 415x405x150mm

Art.-Nr. 400027        72,90 €/Stück

7| Wertfach
Wertfach abschließbar, 
LxBxH: 420 x 400 x 80mm

Art.-Nr. 400028        65,90 €/Stück

8| Ballboden
Ballboden für Schrankbreite 120cm

Art.-Nr. 400029        38,90 €/Stück

9| Riffelgummimatte
Riffelgummimatte verhindert das Wegrutschen
von Sportartikeln, LxB: 1183 x 460mm

Art.-Nr. 400030        25,90 €/Stück

Vertragen auf Anfrage!

Lieferung aller Artikel als Paketversand.
Ausnahmen sind gekennzeichnet.
Schränke ungefüllt! Lieferung ebenerdig, hinter 1. verschl. Tür!

Sportgeräte-Modulschrank aus Stahlblech, mit Pulverbeschichtung 

• alle Schränke sind GS geprüft
• Höhe: 1950 mm, Breite: 1200 mm, Tiefe: 500 mm
• Türen wahlweise als Vollblech- oder Lochblechflügeltür
• Inneneinrichtung individuell zu bestücken und nachzurüsten
• Ballböden mit Abrollleiste, Tragkraft pro Boden: 80 kg 
  bei gleichmäßig verteilter Belastung
• Türen gemeinsam verschließbar mittels Klappgriff und 
  integriertem Zylinderschloss über drei Riegel
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Sportgeräteschränke Typ I, II, III

Lieferung aller Artikel als Paketversand.
Ausnahmen sind gekennzeichnet.

Schränke ungefüllt! Lieferung ebenerdig, hinter 1. verschl. Tür!

Sportgeräteschrank Typ III
mit Vollblech-Flügeltüren, für Bälle aller Art, 
mit 5 verstellbaren Stahlfachböden, 
Maße (HxBxT): 195 x 120 x 50 cm, 
Farbe: lichtgrau, RAL 7035

Art.-Nr. 40022   810,00 €/Stück
Art.-Nr. 40022-1 100 cm breit 735,00 €/Stück

Sportgeräteschrank Typ III
mit Lochblech-Flügeltüren, für Bälle aller Art, 
mit 5 verstellbaren Stahlfachböden, 
Maße (HxBxT): 195 x 120 x 50 cm, 
Farbe: lichtgrau, RAL 7035

Art.-Nr. 40023   820,00 €/Stück
Art.-Nr. 40023-1 100 cm breit 745,00 €/Stück

Sportgeräteschrank Typ II
mit Vollblech-Flügeltüren, für Netze, 
Taue und Bälle, mit 4 verstellbaren Stahlfachböden, 
1 Hakenstange, 
Maße (HxBxT): 195 x 120 x 50 cm, 
Farbe: lichtgrau, RAL 7035

Art.-Nr. 40012   805,00 €/Stück
Art.-Nr. 40012-1     100 cm breit 735,00 €/Stück

Sportgeräteschrank Typ II
mit Lochblech-Flügeltüren, für Netze, 
Taue und Bälle, mit 4 verstellbaren Stahlfachböden, 
1 Hakenstange, 
Maße (HxBxT): 195 x 120 x 50 cm, 
Farbe: lichtgrau, RAL 7035

Art.-Nr. 40013   810,00 €/Stück
Art.-Nr. 40013-1     100 cm breit 740,00 €/Stück

Sportgeräteschrank Typ I
mit Vollblech-Flügeltüren, 
für Klein- und Handgeräte, mit abschließbarem 
Wertfach, Keulenaufhänge-Vorrichtung, 
Reifenhalter etc., 
Maße (HxBxT): 195 x 120 x 50 cm, 
Farbe: lichtgrau, RAL 7035 

Art.-Nr. 40002        955,00 €/Stück

Sportgeräteschrank Typ I
mit Lochblech-Flügeltüren, für Klein- und 
Handgeräte, mit abschließbarem Wertfach, 
Keulenaufhänge-Vorrichtung, 
Reifenhalter etc., 
Maße (HxBxT): 195 x 120 x 50 cm,
Farbe: lichtgrau, RAL 7035

Art.-Nr. 40003        959,00 €/Stück

Sportgeräteschrank mit Flügeltüren: Mehrpreis für die Ausstattung  
mit außenliegender Türaufhängung = 180 Grad Tür-Öffnungswinkel, pro Schrank 

Art.-Nr. 40034 47,90 €/Schrank

Vertragen auf Anfrage!
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Sportgeräteschrank Typ III S
Sportgeräteschrank Typ III  S
mit Vollblech-Flügeltüren, für Bälle aller Art, 
mit 5 verstellbaren Stahlfachböden, 
Maße (HxBxT): 195 x 150 x 50 cm, 
Farbe: lichtgrau, RAL 7035

Art.-Nr. 40032        1035,00 €/Stück

Sportgeräteschrank Typ III S
mit Lochblech-Flügeltürern, für Bälle aller Art, 
mit 5 verstellbaren Stahlfachböden, 
Maße (HxBxT): 195 x 150 x 50 cm, 
Farbe: lichtgrau, RAL 7035

Art.-Nr. 40033        1038,00 €/Stück

Sportgeräteschränke mit Schiebetüren

Sportgeräte-Ballschrank
Vollblech-Schiebetüren mit Sicherheitsschloss, 
4 verstellbare Fachböden, 
Maße (HxBxT): 195 x 200 x 60 cm, 
Farbe: lichtgrau, RAL 7035 

Art.-Nr. 40052        1385,00 €/Stück

Sportgeräte-Ballschrank
Lochblech-Schiebetüren mit Sicherheitsschloss, 
4 verstellbare Fachböden, 
Maße (HxBxT): 195 x 200 x 60 cm, 
Farbe: lichtgrau, RAL 7035 

Art.-Nr. 40053        1405,00 €/Stück

Kombi-Schrank Typ I + III
Schiebetüren mit Sicherheitschloss 
und Mittelwand, eine Seite Sportgeräteschrank, 
Typ I, für Klein- und Handgeräte, 
mit abschließbarem Wertfach, 
Keulenaufhänge-Vorrichtung,
Reifenhalter, Tauhalter,
andere Seite Typ III, 4 Einlegeböden 
mit Aufkantung als Abrollsicherung 

Art.-Nr.  40054   Vollblechtüren 1625,00 €/Stück         
Art.-Nr.  40055   Lochblechlechtüren 1630,00 €/Stück

Neu

Lochfeldmuster mit einer Quadratlochung von 5 mm ab sofort gleich 
für Sportgeräteschränke mit Flügel- oder Schiebetüren.

Vertragen auf Anfrage!

Lieferung aller Artikel als Paketversand.
Ausnahmen sind gekennzeichnet.
Schränke ungefüllt! Lieferung ebenerdig, hinter 1. verschl. Tür!
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Garderobenschränke für Kinder
Garderobenschränke für Kinder, mit Sockel, stabile Stahlblechkonstruktion, je Abteil eine Kleiderstange mit 3 verzinkten Schiebehaken und einem 
oberen Ablagefach, Türen mit Verstärkungstaschen, Lüftungsschlitzen sowie Etikettenrahmen, einfach über Drehriegel zu verschließen.

Kindergarten 2 Abteile 3 Abteile 4 Abteile

Art.-Nr. 40165 40166 40167

Abteilbreite in 
mm 250 250 250

Abmessung in 
mm (HxBxT) 1300 x 530 x 300 1300 x 780 x 300 1300 x 1030 x 300

€/Stück 379,00 469,00 559,00

Schulen 2 Abteile 3 Abteile 4 Abteile

Art.-Nr. 40168 40169 40170

Abteilbreite in 
mm 300 300 300

Abmessung in 
mm (HxBxT) 1600 x 630 x 500 1600 x 930 x 500 1600 x 1230 x 500

€/Stück 459,00 579,00 719,00

mit 3 ausziehbaren Schubladen Sportgeräteschränke

Standardfarben für Türen:
       
RAL 7035 lichtgrau  RAL 1023 verkehrsgelb
RAL 7021 anthrazit   RAL 6011 resedagrün
RAL 9006 weißaluminium  RAL 3003 rubinrot
RAL 5010 enzianblau  RAL 3000 feuerrot
RAL 9010 reinweiß   RDS 0005000 vulkangrau
RAL 5012 lichtblau 

Lieferung aller Artikel als Paketversand.
Ausnahmen sind gekennzeichnet.

Schränke ungefüllt! Lieferung ebenerdig, hinter 1. verschl. Tür!

Sportgeräteschrank 
mit 3 voll ausziehbaren Teleskop-Schubladen,
2 Lochblechtüren, außenliegende Türscharniere, 
Öffnungswinkel 180 Grad, innen 4 lackierte, 
erstellbare Einlegeböden, Design-Klinkengriffschloss. 
RAL 7035,,Maße: H 1950 x B 1200 x T 500 mm

Art.-Nr. 40065    1345,00 €/Stück

Sportgeräteschrank 
mit 3 voll ausziehbaren Teleskop-Schubladen,
2 Vollblechtüren, außenliegende Türscharniere, 
Öffnungswinkel 180 Grad, innen 4 lackierte, 
erstellbare Einlegeböden, Design-Klinkengriffschloss. 
RAL 7035,,Maße: H 1950 x B 1200 x T 500 mm

Art.-Nr. 40065    1310,00 €/Stück
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4-Fächer über-
einander 2 Fächer 3 Fächer 4 Fächer

Art.-Nr. 40151 40152 40153

Abteilbreite in 
mm 300 300 300

Abmessung in 
mm (HxBxT)

1518 x 630 x 
500

1518 x 930 x 
500

1518 x 1230 
x 500

Fächerzahl 8 12 16

Fachinnenmaß in 
mm (HxB) 315 x 230 315 x 230 315 x 230

€/Stück 540,00 740,00 965,00

Schließfachschränke für Kinder
Stabile Stahlblechkonstruktion für die geordnete Aufbewahrung. Aus Sicherheitsgründen Türen 
einschlagend mit Drehriegel. Auf Anfrage auch mit Zylinderschloss lieferbar.

Hängeschrank für Defibrillator
Schrank mit Bohrungen zur Wandbefestigung 
inkl. Befestigungsmaterial,
vordere Aufkantung zur sicheren Aufbewahrung des 
Defibrillators, Tür mit Sichtfenster aus bruchsicherem 
Plexiglas und Aufkleber „Defibrillator“, 
lieferbar ohne Alarmfunktion oder mit einfacher Alarmfunktion, 
(beim Öffnen der Tür akustisches Signal durch Sirene),
Abmessung (HxBxT): 360 x 400 x 200 mm

Art.-Nr. 40209  ohne Alarm   140,00 €/Stück 
Art.-Nr. 40208  mit Alarm     238,00 €/Stück

Kleiderwäscheschrank
mit aufschlagenden Türen, mittlere durchgehende 
Trennwand, links 4 feste Böden, rechts ein fester 
Boden sowie eine Kleiderstange mit 3 Schiebehaken,
mit Zylinderschloss verschließbar,
Abmessung (HxBXT): 1800 x 600 x 500 mm

Art.-Nr. 40203        520,00 €/Stück

Putzmittelschrank
mit aufschlagenden Türen,
mittlere unten um 375 mm verkürzte Trennwand,
links 4 feste Böden, rechts ein durchgehendes
Fach und eine Stange mit 6 Schiebehaken, 
mit Zylinderschloss verschließbar,
Abmessung (HxBXT): 1800 x 600 x 500 mm

Art.-Nr. 40204        505,00 €/Stück

Lieferung aller Artikel als Paketversand.
Ausnahmen sind gekennzeichnet.
Schränke ungefüllt! Lieferung ebenerdig, hinter 1. verschl. Tür!

3-Fächer über-
einander 2 Fächer 3 Fächer 4 Fächer

Art.-Nr. 40148 40149 40150

Abteilbreite in 
mm 300 300 300

Abmessung in 
mm (HxBxT)

1187 x 630 x 
500

1187 x 930 x 
500

1187 x 1230 
x 500

Fächerzahl 6 9 12

Fachinnenmaß in 
mm (HxB) 315 x 230 315 x 230 315 x 230

€/Stück 455,00 605,00 765,00
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2 Abteile 3 Abteile 4 Abteile

Art.-Nr. 40100 40101 40102

Abteilbreite in mm 300 300 300

Abmessung (HxBxT) in mm 1850 x 630 x 500 1850 x 930 x 500 1850 x 1230 x 500

€/Stück 465,00 605,00 765,00

Hochwertige Pulverbeschichtung, Sockelhöhe 15 cm Garderobenschränke aus Stahlblech

Lieferung aller Artikel als Paketversand.
Ausnahmen sind gekennzeichnet.

Schränke ungefüllt! Lieferung ebenerdig, hinter 1. verschl. Tür!

• alle Schränke GS geprüft
• Höhe: 1850 mm
• Schranktiefe: 500 mm
• Vollblechtüren mit Verstärkungstasche
• Handtuchhaken, Lüftungsschlitze und 
  Etikettenrahmen
• je Abteil ein fester Hutboden 
  mit Kleiderstange und 3 Schiebehaken
• Böden glatt und ausfegbar
• mit Drehriegelschloss

Garderobenschränke wie vor, jedoch Abteilbreite: 400 mm

2 Abteile 3 Abteile 

Art.-Nr. 40105 40106

Abteilbreite in mm 400 400

Abmessung (HxBxT) in mm 1850 x 830 x 500 1850 x 1230 x 500

€/Stück 515,00 685,00
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Garderobenschrank mit untergebauter Sitzbank
• Vollblechtüren mit Verstärkungstasche,
  Handtuchhaken, Lüftungsschlitze und Etikettenrahmen,
• Abteile nebeneinander, Abteilbreite: 30 cm, 
• Schranktiefe: 500 mm, inkl. Sitzbankuntergestell: 800 mm,
  Sitzbankuntergestell mit Niveauausgleich  
• 2 Sitzlatten aus Kunststoff, 115 x 30 mm, in weiß mit Endkappen, 
• je Abteil 1 Tür mit Drehriegelverschluss ohne Vorhängeschloss, 
  1 Hutboden, Kleiderstange und 3 Schiebehaken, 
• Sitzhöhe: 43 cm, Sitztiefe: 28 cm 
• Türen einschlagend

Garderobenschränke mit untergebauter Sitzbank

Garderobenschränke

Garderobenschrank doppelstöckig 
• Vollblechtüren mit Verstärkungstasche,
• Lüftungsschlitze und Etikettenrahmen,
• 2 Abteile übereinander und 2 Abteile nebeneinander, 
• Abteilbreite: 30 cm mit 15 cm hohem Sockel, 
• je Abteil 1 Tür mit Zylinderschloss 
• Vorhängeschloss, Kleiderstange und 3 Schiebehaken
• Türen einschlagend

hochwertige Pulverbeschichtung

2 Abteile 3 Abteile 4 Abteile

Art.-Nr. 40120 40121 40122

Abteilbreite in mm 300 300 300

Abmessung (HxBxT) in mm 2150 x 630 x 500/800 2150 x 930 x 500/800 2150 x 1230 x 500/800

€/Stück 555,00 725,00 935,00

Lieferung aller Artikel als Paketversand.
Ausnahmen sind gekennzeichnet.
Schränke ungefüllt! Lieferung ebenerdig, hinter 1. verschl. Tür!

2 Abteile 3 Abteile 4 Abteile

Art.-Nr. 40124 40125 40126

Abteilbreite in mm 300 300 300

Abmessung (HxBxT) in mm 1850 x 630 x 500 1850 x 930 x 500 1850 x 1230 x 500

Fächerzahl 4 6 8

€/Stück 505,00 685,00 895,00
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3 Fächer übereinander

2 Abteile 3 Abteile 4 Abteile

Art.-Nr. 40130 | 40177 40131 | 40178 40132 | 40179 

Abteilbreite in mm 300 | 400 300 | 400 300 | 400

Abmessung (HxBxT) in mm 1850 x 630 | 830 x 500 1850 x 930 |  1230 x 500 1850 x 1230 | 1630 x 500

Fächerzahl 6 9 12

€/Stück 525,00 | 595,00 715,00 | 825,00 910,00 | 1155,00

4 Fächer übereinander

2 Abteile 3 Abteile 4 Abteile

Art.-Nr. 40140 | 40180 40141 | 40181 40142 | 40182

Abteilbreite in mm 300 | 400 300 | 400 300 | 400

Abmessung (HxBxT) in mm 1850 x 630 | 830 x 500 1850 x 930 |  1230 x 500 1850 x 1230 | 1630 x 500

Fächerzahl 8 12 16

€/Stück 585,00 | 670,00 805,00 | 930,00   1030,00 | 1235,00

5 Fächer übereinander

2 Abteile 3 Abteile 4 Abteile

Art.-Nr. 40145 | 40183 40146 | 40184 40147 | 40185

Abteilbreite in mm 300 | 400 300 | 400 300 | 400

Abmessung (HxBxT) in mm 1850 x 630 | 830 x 500 1850 x 930 |  1230 x 500 1850 x 1230 | 1630 x 500

Fächerzahl 10 15 20

€/Stück 635,00 | 705,00 875,00 | 985,00 1120,00 | 1310,00

Hochwertige Pulverbeschichtung, Sockelhöhe 15 cm Schließfachschränke aus Stahlblech
Schließfachschrank
Fächer übereinander und nebeneinander, siehe Tabelle,
Schrank mit 15 cm hohem Sockel, Flügeltüren einwandig glatt, 
rechts angeschlagen, Türen einzeln verschließbar, zur Be- und 
Entlüftung ist eine Lüftungsstanzung in der Rückwand vorhanden, 
ohne Beschriftung, jede Tür mit Zylinderschloss und 2 Schlüsseln,
Standardfarbe: RAL 7035

Fachinnenmaß (BxT):

Abteilbreite:  300 mm:  230 x 470 mm
  400 mm:  330 x 470 mm

Standardfarben:

RAL 1018 zinkgelb
RAL 2004 reinorange
RAL 3000 feuerrot
RAL 3003 rubinrot
RAL 5010 enzianblau
RAL 5015 himmelblau
RAL 5012 lichtblau
RAL 6011 resedagrün
RAL 7016 anthrazitgrau
RAL 7035 lichtgrau
RAL 9005 tiefschwarz
RAL 9010 reinweiß

Weitere Farben auf Anfrage, 
gegen Aufpreis.
Farbtabelle auf Seite 92.

Lieferung aller Artikel als Paketversand.
Ausnahmen sind gekennzeichnet.

Schränke ungefüllt! Lieferung ebenerdig, hinter 1. verschl. Tür!

10 Jahre
Garantie
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Aktenkleiderschränke aus Holz mit Sockel
Neue Dekore
ohne Aufpreis:

Buche hell

Aktenkleiderschränke aus Stahlblech mit Sockel                                         Schreib-/Lehrertische

Akten-/ Kleiderschrank aus Holz
2-türig mit Mitteltrennwand, Garderobe rechts, 
mit 1 Boden und Kleiderstange, ein Spiegel in der Türin-
nenand,  links mit 4 Einlegeböden, 
Maße: (HxBxT) 190 x 120 x 50 cm

Art.-Nr. 40210     Dekor grau  799,00 €/Stück
Art.-Nr. 40211     Dekor Buche 799,00 €/Stück

Aktenschrank aus Holz
2-türig mit Mitteltrennwand,
mit 8 halben Einlegeböden, 
Maße (HxBxT): 
190 x 120 x 50 cm, 
Dekor grau

Art.-Nr. 40213        680,00 €/Stück

Aktenschrank aus Holz,
2-türig ohne Mitteltrennwand, 
mit 4 ganzen Einlegeböden,
Maße (HxBxT): 
190 x 120 x 50 cm, 
Dekor grau

Art.-Nr. 40212        615,00 €/Stück

Lehrerschreibtisch 
Maße: 130 x 65 x 72 cm, 
Profilrohrgestell: 30 x 30 mm, 
auf der rechten Seite: 
ein Ordnerfach abschließbar 
mit Zylinderschloss, 
innen ein verstellbarer 
Fachboden mit Frontblende, 
Farbe: grau (Gestell und Korpus)

Art.-Nr. 40300        465,00 €/Stück

Zweiertisch ohne Ablage
Schülertisch, Zweiertisch mit Drahtkorbablage, 130 x 55 cm, 
Tischhöhe 76 cm, Oberplatte mit ABS-Kante, alle Ecken und 
Kanten gebrochen, Plattenfarbe  Eiche hell

Art.-Nr. 40344        145,00 €/Stück

Akten-/ Kleiderschrank 
aus Stahlblech, 2-türig, ein durchgehender fester Hutboden, 
darunter mittlere Trennwand, links: 3 höhenverstellbare Böden,
rechts: Kleiderabteil mit einer festen Stange 
mit 3 Schiebehaken, Maße (HxT): 195 x 50 cm, 
Farbe: lichtgrau RAL 7035,
weitere Farben siehe S. 90

Art.-Nr. 40202    100 cm breit    685,00 €/Stück
Art.-Nr. 40205    120 cm breit    785,00 €/Stück
Art.-Nr. 40206    150 cm breit  1075,00 €/Stück
Art.-Nr. 40207      93 cm breit    740,00 €/Stück

Lieferung aller Artikel als Paketversand.
(Ausnahmen sind gekennzeichnet.)
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Nebenraumeinrichtung
Bürodrehstuhl- Jupiter
Polyamid-Fußkreuz mit Rollen für harte Böden,
ergonomische Sitz- und Rückenpolsterung,
Sitzhöhenverstellung: von 430 - 560 mm,
Rückenlehne: Höhe 480 mm, 
in Tiefe, Höhe und Neigung verstellbar,
ohne Armlehnen,
Farbe: grau

Art.-Nr. 40310G        155,00 €/Stück

Armlehnen
in Ringform passend
für Bürodrehstuhl- JUPITER,
Farbe: schwarz

Art.-Nr. 40311        49,50 €/Paar

Bürodrehstuhl- YOUNICO
Polyamid-Fußkreuz mit Rollen für harte 
Böden, Sitzhöhe über Sicherheitslift 
einstellbar, dreidimensionales 
Rückenlehnenbrett Höhe: 610 mm, 
in Höhe und Neigung 
verstellbar mit Permanentkontakt,
abgerundete Sitzvorderkante,
Farbe: anthrazit

Art.-Nr. 40312        165,00 €/Stück

Armlehnen
für YOUNICO-Bürodrehstuhl,
Standard Ausführung,
Farbe: schwarz

Art.-Nr. 40313        69,50 €/Stück

Stapelhocker
verchromte Stahlfüße, gepolsterte 
Sitzflächen, Ø 35 cm mit Kunstlederbezug,
Sitzhöhe: 44 cm,
Bezug in verschiedenen Farben:

Art.-Nr. 40320      blau 42,50 €/Stück
Art.-Nr. 40321      schwarz 42,50 €/Stück

Stapelstuhl
Untergestell pulverbeschichtet
mit Sitz und Lehne aus Holz,
ergonomisch geformter Sitz und Lehne 
aus natur lackiertem Sperrholz,
Sitzhöhe: ca. 47 cm, 
Sitzfläche: ca. 38 x 39 cm
Gestell lieferbar in braun oder grau.

Art.-Nr. 40331      braun    49,80 €/Stück
Art.-Nr. 40331g    grau      49,80 €/Stück

Mehrzwecktisch
Plattengröße: 80 x 80 cm, 
Gestell aus Stahlrohr, schwarz kunststoffbeschichtet, 
Tischplatte mit Kunststoffbelag 19 mm dick, 
ABS-Umleimer, Außenkante abgerundet, 
mit höhenverstellbaren Bodengleitern, Tischhöhe: 720 mm, 
Tischplatte: in Buche natur oder lichtgrau  

Art.-Nr. 40340 Tischplatte Buche natur 148,50 €/Stück
Art.-Nr. 40341 Tisch komplett lichtgrau 148,50 €/Stück

Mehrzwecktisch
Plattengröße: 120 x 80 cm, 
Gestell aus Stahlrohr, schwarz kunststoffbeschichtet, 
Tischplatte mit Kunststoffbelag 19 mm dick, 
ABS-Umleimer, Außenkante abgerundet, 
mit höhenverstellbaren Bodengleitern, Tischhöhe: 720 mm, 
Tischplatte: in Buche natur oder lichtgrau 

Art.-Nr. 40342 Tischplatte Buche natur 180,00 €/Stück
Art.-Nr. 40343 Tisch komplett lichtgrau 180,00 €/Stück

Tretabfalleimer
Material außen; Stahlblech lackiert
Deckel und Inneneimer aus Kunststoff, 
mit Tretmechanik für leichtes Öffnen,
Inhalt: ca. 14 Liter, 
Maße: Ø 263 x H 360 mm,
Farbe: silber

Art.-Nr. 40510        29,50 €/Stück

Papierkorb 
aus stabilem Polyethylen, unempfindlich 
und leicht zu reinigen, Inhalt: ca. 18 Liter, 
Maße: H 336 x max. Ø 270 mm,
lieferbar in den Farben: 
grün, rot, blau, gelb, lichtgrau und schwarz

Art.-Nr. 40500        7,50 €/Stück

Lieferung aller Artikel als Paketversand.
(Ausnahmen sind gekennzeichnet.)

Stapelstuhl
Formschalenstuhl
mit Sitz und Lehne aus Kunststoff,
Untergestell aus verchromtem Stahlrohr,
stapelbar, Sitzhöhe: ca. 42 cm,
Sitzfläche: ca. 44 x 40 cm,
Sitzschale anthrazit

Art.-Nr. 40330    39,00 €/Stück

Rollcontainer
Spanplatte melaminharzbeschichtet 
3 Schubladen, 1 Utensilienauszug, 
Zentralverriegelung, B 432 x T 580 x H 
595 mm, lichtgrau, o. Abb.

Art.-Nr. 40354    grau      295,00 €/Stück
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Kreidetafeln

Kreidetafel
Ausführung in Stahlemaille, dunkelgrün-matt,
magnethaftend, Kanten mit Alu-Profileinfassung 
und Schutzecken, mit Wandbeschlag zur Wandbefestigung, 
ohne Montage

Art.-Nr. 40410     60 x 90 cm mit Ablage 115,50 €/Stück
Art.-Nr. 40411     90 x 120 cm mit Ablage 180,00 €/Stück
Art.-Nr. 40412   100 x 150 cm mit Ablage 225,00 €/Stück
Art.-Nr. 40413   100 x 200 cm mit Ablage 335,00 €/Stück
Art.-Nr. 40414   120 x 150 cm mit Ablage 290,00 €/Stück

Kreidetafel - Gestelldrehtafel
doppelseitig beschreibbare grüne Tafelfläche,
um die waagerechte Achse drehbar und
in jeder Schräglage feststellbar, 
Kanten mit Alu-Profileinfassung und Schutzecken,
Stahlrohrgestell lichtgrau mit großen Laufrollen, 
davon zwei feststellbar,
Farbe: grün, aber auch in weiß lieferbar, 
-Bitte Farbe bei Bestellung mit angeben.-

Art.-Nr. 40420    100 x 120 cm    585,00 €/Stück
Art.-Nr. 40421    100 x 150 cm    599,00 €/Stück                                                                  
Art.-Nr. 40422    120 x 150 cm    669,00 €/StückWhiteboards

Whiteboard
Fläche weiß kunststoffbeschichtet, magnethaftend,
beschreibbar und trocken abwischbar, 
mit silber eloxiertem Alu-Rahmen, ansprechendes Profil 
mit Eckverbindungen in platingrau, verschiebbare 
Ablageschale, einsetzbar im Hoch- und Querformat

Whiteboard, dreh- und fahrbar
mobile Wendeschreibtafel,
doppelte Arbeitsfläche, drehbar gelagert,
stufenlose Schrägstellung und sichere Arretierung,
Oberfläche: speziallackiert, trocken abwischbar, magnethaftend,
Aluminiumrahmen mit designbetonten Eckpunkten in platingrau,
stabiles Oval- Stahlgestell (60 x 20 mm), silberfarbig pulverbeschichtet,
mit Ablageschale aus Metall, 4 Doppel- Lenkrollen, feststellbar, Farbe: weiß

Art.-Nr. Tafelgröße (HxB) in 
cm

Außenmaße (HxTxB) in 
cm €/Stück

40439 90 x 120 195 x 65 x 140 305,00
40436 100 x 150 195 x 65 x 170 385,00
40438 120 x 180 195 x 65 x 200 460,00

Lieferung aller Artikel als Paketversand.
(Ausnahmen sind gekennzeichnet.)

Art.-Nr. Abmessung in cm Gewicht in kg €/Stück
40430 45 x 60 1,8 47,00
40431 60 x 90 2,5 61,00
40432 90 x 120 5,5 94,00
40433 90 x 180 7,0 156,00
40434 100 x 150 6,5 165,00
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Zubehör für Kreidetafeln und Whiteboards

Zubehörsatz für Kreidetafeln
magnethaftend, bestehend aus: 
72 Stück weißer Kreide, 12 Stück 
bunter Kreide, 10 Haftmagneten,
1 Schwamm, 1 Tafellappen

Art.-Nr. 40457        21,50 €/Set

Tafellappen
Größe: 35 x 35 cm

Art.-Nr. 40456        2,00 €/Pack

Schultafelschwamm
für Kreidetafeln,
Größe: 150 x 95 x 40 mm

Art.-Nr. 40455        2,50 €/Pack

Schwamm- Kreidebehälter
aus Kunststoff, 
zur Montage an der Wand

Art.-Nr. 40454        21,00 €/Stück

Ersatztücher für Tafelwischer
dickes geprägtes Vlies,
hohe Saugfähigkeit und 
Schmutzaufnahme,
Packung mit 10 Stück

Art.-Nr. 40471        2,90 €/Pack

Tafelwischer
magnetisch,
mit Vliestuch-Spanneinrichtung

Art.-Nr. 40470        11,90 €/Stück

Haftmagnete
rund Ø 30 mm,
1 Set entspricht 10 Stück

Art.-Nr. 40480       Farbe: rot               9,60 €/Set
Art.-Nr. 40481       Farbe: gelb 9,60 €/Set
Art.-Nr. 40482       Farbe: grün 9,60 €/Set
Art.-Nr. 40483       Farbe: blau 9,60 €/Set
Art.-Nr. 40484       Farbe: weiß 9,60 €/Set

Tafelreiniger- Reinigungsspray
zum Entfernen angetrockneter 
Farbstiftbeschriftung an Whiteboards,
Pumpzerstäuber mit 250 ml Inhalt

Art.-Nr. 40472        15,50 €/Stück

Whiteboardmarker
trocken abwischbarer Marker mit
formstabiler Rundspitze, 
das Free-Ink-System
(Flüssigtinte) gewährleistet ein 
gleichmäßiges
Schriftbild bis zum Schluss,
4 Stifte in den Farben: 
rot, blau, grün, schwarz,
4 Stück = 1 Set

Art.-Nr. 40460        9,50 €/Set

Lieferung aller Artikel als Paketversand.

XL Zubehörset für Whiteboards
Box mit Tragefgriff, 
• 4 Whitboardmarkeren
• 1 Tafelwischer
• 1 Tafelreiniger
• 10 Rundmagnete

Art.-Nr. 40474        39,90 €/Set

NEU
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Informationskasten für Innenbereich geeignet, Rahmentiefe: 60 mm

Infovitrinen                                       
• Stabiler Alurahmen mit leicht abgerundeten Kunststoffecken
• Schreibtafeloberfläche weiss, beschriftbar
• Schlagfest und magnethaftend, Schiebtüren ESG-Sicherheitsglas mit Schloss.
• Für die Nutzung im Innenbereich  Magnete sind nicht im Lieferumfang enthalten.
• mit Schiebetüren, 
• 4,6 cm tief. 

Art.-Nr. 40601  Platz für 12 x A4 Bögen, Abmessung: 139 x 68 x 4,6 cm  425,00 €/Stück 
Art.-Nr. 40602  Platz für 18 x A4 Bögen, Abmessung: 139 x 99 x 4,6 cm  595,00 €/Stück
Art.-Nr. 40603  Platz für 24 x A4 Bögen, Abmessung: 184 x 99 x 4,6 cm  865,00 €/Stück 

Flipchart

Flipchart fahrbar
Allround Flip-Chart für den mobilen Gebrauch zum Top-Preis,
Tafel magnethaftend, mit Ablageleiste,
Rundfuß mit 5 Laufrollen für Dreh- und Fahrmöglichkeiten,
zwei Papierhalter zur Verdreifachung der Fläche,
Tragestange stufenlos höhenverstellbar, bis Gesamthöhe 
ca. 200 cm, Größe: ca. 92 x 66 cm (Schreibfläche),
Gesamthöhe stufenlos höhenverstellbar bis ca. 210 cm,
Größe: 73 x 104 cm

Art.Nr. 40446        219,00 €/Stück

Flipchart 
mit speziallackierter Metall-Tafel und Dreibeinstativ, 
Tafel magnethaftend, mit Ablageleiste, 
Papier mit Klemmhalterung festgestellt, 
Schnellverschluss oben, Dreibein-Gestell einfach 
höhenverstellbar, Größe: 100 x 70 cm (Schreibfläche), 
max. Höhe 185 cm, ohne Flipchartpapier 

Art.Nr. 40444      103,00 €/Stück

Flipchart-Papier
• Farbe: weiß
• Vorderseite: kariert
• Rückseite: blanko
• mit Universallochung
• perforiert
• 10 Blatt
• Papiergewicht: 55 g/qm (10 Blatt) 
• Maße (BxH): 58 x 83 cm (10 Blatt)

Art.-Nr. 40445        19,50 €/Pack

Whiteboardmarker
trocken abwischbare Marker mit
formstabiler Rundspitze, das 
Free-Ink-System (Flüssigtinte) 
gewährleistet ein gleichmäßiges
Schriftbild bis zum Schluss,
4 Stifte in den Farben: 
rot, blau, grün, schwarz,
4 Stück = 1 Set

Art.-Nr. 40460        9,50 €/Set

Bodenmarkierband aus Weich-PVC
selbstklebend, 50 mm breit,
Rolle: 33 m, in verschiedenen Farben lieferbar

Art.-Nr.  30150 rot  14,10 €/Stück
Art.-Nr.  30151 schwarz 14,10 €/Stück
Art.-Nr.  30152 weiß       14,10 €/Stück
Art.-Nr.  30153 blau         14,10 €/Stück
Art.-Nr.  30154 grün          14,10 €/Stück
Art.-Nr.  30155 orange            14,10 €/Stück
Art.-Nr.  30156 grau          14,10 €/Stück

Lieferung aller Artikel als Paketversand.
(Ausnahmen sind gekennzeichnet.)
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Infovitrinen                                       
• Stabiler Alurahmen mit leicht abgerundeten Kunststoffecken
• Schreibtafeloberfläche weiss, beschriftbar
• Schlagfest und magnethaftend, Schiebtüren ESG-Sicherheitsglas mit Schloss.
• Für die Nutzung im Innenbereich  Magnete sind nicht im Lieferumfang enthalten.
• mit Schiebetüren, 
• 4,6 cm tief. 

Art.-Nr. 40601  Platz für 12 x A4 Bögen, Abmessung: 139 x 68 x 4,6 cm  425,00 €/Stück 
Art.-Nr. 40602  Platz für 18 x A4 Bögen, Abmessung: 139 x 99 x 4,6 cm  595,00 €/Stück
Art.-Nr. 40603  Platz für 24 x A4 Bögen, Abmessung: 184 x 99 x 4,6 cm  865,00 €/Stück 

5 Jahre Garantie Beschallungsysteme

M 100 Combi Rec Funk
entspricht den Anforderungen der Schule, 
im Lieferumfang enthalten: 
1 Funkmikrofon, Netzkabel, 
Fernbedienung inkl. Batterien,
Details: MP3-Musikdateien von USB und 
SD-Karten abspielbar, CD-Player mit 
Pitchfunktion, AMS Funktion=
Sprechpriorität gegenüber Musik

Art.-Nr. 40737

Combibox M100 Blue
gleiche Ausstattung wie Artikel 40737  
jedoch ohne Kassettendeck und Funkmikrofon

Art.-Nr. 40738

Aktiv-Verstärkerbox M100LS Plus
zum Anschluss an M100-Geräte, 
70/120 W Sinus-/Musikleistung, 
2-Wege-Lautsprechersystem, 
separate Lautstärkeregelung,
inkl. 8 m Verbindungskabel,
Maße: (HxBxT) 51 x 33 x 20 cm
Gewicht: 13,2 kg

Art.-Nr. 40730

Lieferung aller Artikel als Paketversand.

Combra SoundBox 9995 Funk
Das Multitalent für Schule,
besonders geeignet für Außenanlagen,
Akkubetrieb, CD Player, USB Anschluß, 
2 Funkmikros (anmelde- und gebührenfrei)

Art.-Nr. 40743

Combibox M 100  Funk
– mobile  Beschallungsanlage mit integriertem  
CD/MP3-Player mit USB-Recorder Infrarot  
Fernbedienung, 2 Mikrofoneingänge 6,3 mm 
Klinke  mit separater Lautstärkeregelung,  
Kopfhörerausgang 6,3 mm Klinke, Anschluss  für 
Aktivbox, Stativ-Flansch, 15,5 Kg

Art.-Nr. 40739

Modell Combibox  REC 
M100 Funk

Combibox M100 
Blue

M100
Funk

SoundBox 9995 
Funk

SoundBox 9995 
Funk

Art.Nr. 40737 40738 40739 40743 40743
Eignung für 

Raumgröße ca. m² 250 250 120 für Außenanlagen

Musikleistung    
Sin/ Watt 70/120W 70/120W 70/120W 70/120W 70/120W

MP3/USB/Rec inkl. ja ja ja nein
Bluetooth ja ja ja ja nein

Fernbedienung 
CD ja ja ja ja nein

Kassettenlaufwerk ja nein ja ja nein
inkl. Funkmikrofon ja nein ja ja nein
Abmessung in cm 

HxBXT 51x33x29 51x33x29 59,5x36x29 60x30x29 51x33x29

Gewicht in kg 16 16 16,9 17,6 13,2
Cinch Anschluß  

ext. Geräte ja ja ja ja ja

Lautsprecher 1 2 2 1 nein
Mikrofon 1 2 2 2 nein

Integr. Trolley ja ja ja ja ja
Preis / Stück in € 1665,00 1076,00 1530,00 1025,00 585,00
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Beschallungssysteme Zubehör

10 Jahre Garantie

Umkleidebänke für Feuchträume

TLS Handmikrofon, drahtlos                                                                                                                                       
Das TLS Handmikrofon lässt sich drahtlos mit TLS-Boxen 
mit integriertem Funkempfänger verbinden. Es eignet sich 
perfekt für Schulveranstaltungen, Theateraufführungen, 
Sportwettkämpfe und andere Großveranstaltungen. 

Art.-Nr. 40751     106,00 €/Stück
Art.-Nr. 40751N        114,00 €/Stück (für Serie M100/ M200)

Bodenstativ 
für Combiboxen
Dreibein Alu-Gestell, 
bis 180 cm stufenlos 
höhenverstellbar,
maximale Tragkraft: 50 kg
Adapter für verschiedene 
Boxentypen

Art.-Nr. 40755        58,00 €/Stück

Bodenstativ für 
Handmikrofone 
verchromtes Dreibein-Stativ, 
von 95 bis 210 cm stufenlos 
höhenverstellbar

Art.-Nr. 40756        65,00 €/Stück

TLS Headset-Mikrofon
inkl. Taschensender
passend zur Verstärkerbox M100/200

Art.-Nr. 40753        167,00 €/Stück

Umkleidebank für Feuchträume, Form A
aus Stahlrohr mit Fußboden-Gleitschutz, 
Sitzbretter als Aluauflage, 
ohne Rückenlehne und Garderobenleiste,
Stahlteile RAL 7016 anthrazit, Länge: 2,00 m
                                                                               
Art.-Nr. 44002    ohne Schuhrost     380,00 €/Stück
Art.-Nr. 44003    mit Schuhrost      430,00 €/Stück
 
Umkleidebank für Feuchträume, Form B
einseitig, aus Stahlrohr mit Fußboden-Gleitschutz,
Sitzbretter, Rückenlehne und Garderobenleiste  
als Aluauflage, mit Rückenlehne und 
Garderobenleiste, Wandmontage möglich,
ohne Befestigungsmaterial, 
Stahlteile RAL 7016 anthrazit, Länge: 2,00 m

Art.-Nr. 44012    ohne Schuhrost 640,00 €/Stück
Art.-Nr. 44013    mit Schuhrost      685,00 €/Stück

Umkleidebank für Feuchträume, Form C
Stahlteile RAL 7016 anthrazit, Länge: 2,00 m

Art.-Nr. 44022    ohne Schuhrost     1225,00 €/Stück
Art.-Nr. 44023    mit Schuhrost       1320,00 €/Stück 

Umkleidebank für Feuchträume, Form D
Stahlteile RAL 7016 anthrazit, Länge: 2,00 m

Art.-Nr. 44032    ohne Schuhrost      770,00 €/Stück
Art.-Nr. 44033    mit Schuhrost        860,00 €/Stück

Garderobenleiste für Feuchträume
Stahlteile RAL 7016 anthrazit, Länge: 2,00 m 

Art.-Nr. 44052        130,50 €/Stück

Lieferung aller Artikel als Paketversand.
(Ausnahmen sind gekennzeichnet.)

Bänke von Sypro werden 
zerlegt geliefert und sind 
einfach ohne Speziel-
werkzeug zu montieren.
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Umkleidebänke

Umkleidebank
Form G, für Wandmontage, Sitzbretter und Rückenlehne aus Nadelholz, 
natur lackiert, mit Rückenlehne, ohne Schuhrost, keine Füße auf dem Boden, 
(Wandfestigkeit ist zu beachten), ohne Befestigungsmaterial

Art.-Nr. 44040    Form G mit Rückenlehne     215,00 €/lfm
Art.-Nr. 44042    Form E ohne Rückenlehne 198,00 €/lfm

Garderobenleiste für Wandmontage 
aus Holz, inkl. 2 Wandadapter, ohne Befestigungsmaterial, 
Mantelhaken und Huthaken verdeckt angebracht, 
Einzellängen: bis max. 3,00 m

Art.-Nr. 44050        58,00 €/lfm

Umkleidebank
Form C, zweiseitig, aus Stahlrohr mit Fußboden-Gleitschutz, 
Sitzbretter, Rückenlehne und Garderobenleiste aus Nadelholz, 
natur lackiert, mit Rückenlehne und Garderobenleiste, 
Wandmontage möglich, ohne Befestigungsmaterial, 
Einzellängen: bis max. 3,00 m

Art.-Nr. 44020   ohne Schuhrost 397,00 €/lfm
Art.-Nr. 44021   mit Schuhrost 420,00 €/lfm

Umkleidebank
Form D, einseitig, aus Stahlrohr mit Fußboden-
Gleitschutz, Sitzbretter und Rückenlehne aus 
Nadelholz, natur lackiert,  
mit Rückenlehne, ohne Garderobenleiste, 
Einzellängen: bis max. 3,00 m

Art.-Nr. 44030  ohne Schuhrost     188,00 €/lfm
Art.-Nr. 44031  mit Schuhrost        203,00 €/lfm

Umkleidebank
Form A, aus Stahlrohr mit Fußboden-Gleitschutz,
Sitzbretter aus Nadelholz, natur lackiert, 
ohne Rückenlehne und Garderobenleiste, 
Einzellängen: bis max. 3,00 m

Art.-Nr. 44000    ohne Schuhrost     168,00 €/lfm
Art.-Nr. 44001    mit Schuhrost 184,00 €/lfm

Umkleidebank
Form B, einseitig, aus Stahlrohr mit 
Fußboden-Gleitschutz, Sitzbretter, 
Rückenlehne und Garderobenleiste aus 
Nadelholz, natur lackiert, mit Rückenlehne und 
Garderobenleiste, Wandmontage möglich, 
ohne Befestigungsmaterial, 
Einzellängen: bis max. 3,00 m

Art.-Nr. 44010    ohne Schuhrost 245,00 €/lfm
Art.-Nr. 44011    mit Schuhrost 259,00 €/lfm

Form C Form D

Form E/G

Lieferung aller Artikel ab Werk.

Form A Form B

16
00

356

44
8

741
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Waagen, Erste Hilfe

Personenwaage seca viva 750 
ideal für Schule und Verein, 
Teilung: 1 kg, Tragkraft: 150 kg, 
robustes pulverbeschichtetes Stahlgehäuse 
Maße: 32 x 12 x 48 cm, Eigengewicht: 3,5 kg

Art.-Nr. 44121        159,50 €/Stück

Personenwaage seca clara 803 
mit hochwertigem 2-Komponenten-Gummibelag, 
Teilung: 100 g, Tragkraft: 150 kg, 
Maße: 316 x 37 x 326 mm, Eigengewicht: 1,5 kg

Art.-Nr. 44122        86,50 €/Stück

Massage- und Liegebank 
aus Stahlrohr,
verstellbares Kopfteil, 
Liegefläche gepolstert, 
mit Synthetikleder bezogen,
Liegehöhe: ca. 65 cm, 
Liegefläche: ca. 200 x 70 cm, 
mit abnehmbaren Füßen, inkl. 
Abrollvorrichtung für Ärztekrepp

Art.-Nr. 44130        575,00 €/Stück

Als Wandklappliege

Art.-Nr. 44151        725,00 €/Stück

Massageliege klappbar 
lässt sich zur Lagerung und 
zum Transport bequem 
zusammenklappen, höhen-
verstellbar in 9 Stufen, 
40 mm Schaum-Auflage 
mit PVC-Überzug 
inkl. Armauflage, 
Schlinge, Kopfteil und 
Tragetasche, Gestell: Holz,  
max. Belastbarkeit: 250 kg, 
Maße (LxBxH): 
185 x 70 x 61-86 cm

Art.-Nr. 44144        349,00 €/Stück

Schutzüberzug für Schuhe
passend bis Schuhgröße 45,
Farbe: blau, mit Gummizug, 
100 Stück im Karton

Art.-Nr. 44258        15,50 €/Karton

Wolldecke 
Größe: ca. 140 x 190 cm, 
Mischgewebe, chemische 
Reinigung empfohlen 

Art.-Nr. 44150        49,90 €/Stück

Erste-Hilfe-Schrank „NOVOLINE 4“ 
Stehschrank aus Stahlblech, weiß pulverbeschichtet 
für Wandmontage, Aufstellmaß: 200 x 30 x 20 cm, 
Inhalt: Krankentrage- 1x klappbar, 
1 Stahlblechverbandskasten mit Füllung nach
DIN 13157, 2 Öko-Thermo-Decken 
und 2 Krankentragelaken 

Art.-Nr. 44200     mit Inhalt      735,00 €/Stück
Art.-Nr. 44201     ohne Inhalt   395,00 €/Stück

SIRIUS Rettungsdecke
im Hochvakuum aluminiumbedampfte 
Spezialfolie, reflektiert bis zu 85% der 
Körperwärme, kann Abstrahlungsverlust vermeiden, 
Auskühlung und Unterkühlung vermeiden, 
auch als Hitzeschutz verwendbar,
Größe: 210 x 160 cm,
o. Abb.

Art.-Nr. 44567        3,90 €/Stück

Krankentrage aus Leichtmetall 
(deutsche Einheitstrage), 
1 x klappbar, Chemiefaser-Gewebe mit 
Kopfkissentasche, 4 Gleitfüße, 
einschiebbare Tragegriffe nach DIN 13024, 
Maße aufgeklappt: 2.302 x 556 x 137 mm, 
(Faltmaß: 1.920 x 150 x 145 mm) 

Art.-Nr. 44140        285,00 €/Stück
Art.-Nr. 44141        355,00 €/Stück 
2x klappbar

Massage- & Liegebänke

Erste Hilfe

Lieferung aller Artikel als Paketversand.
(Ausnahmen sind gekennzeichnet.)

Versandpauschale 27,- €
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Erste-Hilfe-Koffer

Lieferung aller Artikel als Paketversand.

Erste-Hilfe-Koffer SN - „Schulsport“ 
aus ABS-Kunststoff mit Wandhalterung,  
Größe: 31 x 21 x 13 cm, mit Tragegriff, 
Wandhalterung mit 90° Stop-Arretierung, 
Inhalt: ausgerichtet auf mögliche 
Sportverletzungen, u.a.: Spezialverbände 
für Knie, Ellenbogen, Schürfwunden, 
Druckverband, Kühlspray, Kältekissen, 
Binden etc.,
Farbe: orange

Art.-Nr. 44220         169,00 €/Stück
Art.-Nr. 44221   Nachfüllpack 139,50 €/Stück

Verbandsschrank „Heidelberg“ 
aus Stahlblech, 
Größe: 29 x 36 x 14 cm, 
eintürig, verschließbar, 
Sicherheitsschloss mit 2 Schlüsseln, 
1 höhenverstellbarer Einlegeboden, 
komplett mit Füllung nach DIN 13157, 
Farbe: weiß

Art.-Nr. 44230       108,00 €/Stück
Art.-Nr. 44231   Nachfüllpack      53,50 €/Stück

Erste-Hilfe-Koffer MultiSPORT
stationär und mobil einsetzbar, Maße: 
40 x 30 x 15 cm, ABS-Kunststoff, 
Farbe: gelb, flexible Inneneinteilung, 
Tragegriff, Drehverschlüsse, Koffer plombier-
bar, Wandhalterung mit 90° Stopp Arretierung, 
Inhalt: entsprechend der Arbeitsstättenregel 
ASR A4.3, komplette DIN 13 157 enthalten + 
Erweiterung u.a. mit : Kühlspray, Kältekissen, 
Kohäsivbinden, Tape, Kompressen und 
Quickverbände, WS-Binden, Rettungsdecke, 
Wundreinigungstücher, Blasen-, Klammer-, 
und Heftpflaster, Beatmungstuch

Art.-Nr. 44572     269,00 €/Stück
Art.-Nr. 44573  Nachfüllpack 115,00 €/Stück

Erste Hilfe Tasche Ruck Zuck-
Schulausflug-Umhängetasche                                                                                                                 
aus beschichtetetem Kunstfasergewebe, 
Farbe: orange, mit verstellbarem 
Tragegurt mit Schulterpolster,                                                                                                                    
2 Fächer, mit Abdecklasche, mit Spezialfüllung 
SCHULAUSFLUG, überwiegend aluderm-
aluplast Kinderverbandstoffe, inkl.Outdoor-
erweiterung wie z.B.: Zeckenpinzette, 
Signalpfeife, Kältekompresse u.a.m.,
Maße: ca. 280 x 250 x 130 mm, 
ideal für alle Freiluftveranstaltungen

Art.-Nr. 44242      145,00 €/Stück 
Art.-Nr. 44243  Nachfüllpack   58,50 €/Stück 

Verbandsschrank „Schule XS - XXL“ 
aus Stahlblech, Größe: 45 x 55 x 17 cm,  
Ecken und Kanten abgerundet, eintürig 
mit Dichtungsprofil, verschließbar mit 
Sicherheitsschloss und 2 Schlüsseln, 
2 verstellbare Einlegeböden und in der 
Tür mit 3 Ablageschalen, komplett mit 
Füllung, speziell entwickelte Verbandsstoffe, 
kindgerechte Größen und Abmessungen, 
kombiniert mit Verbandszuschnitten für 
junge Erwachsene, hochwertige 
SÖHNGEN- Markenverbandsstoffe, 
Farbe: weiß lackiert

Art.-Nr. 44250        335,00 €/Stück
Art.-Nr. 44251   Nachfüllpack  143,00 €/Stück

Verbandschrank „Kinder“  
aus Stahlblech,  
Größe: 30 x 36 x 14 cm, eintürig, 
verschließbar mit Sicherheitsschloss, 
mit 2 Schlüsseln, 1 höhenverstellbarer 
Einlegeboden, Füllung: Schule, 
für alle Altersstufen, 
Verbandsstoffe in kindgerechten 
Größen und Abmessungen, 
Farbe: weiß

Art.-Nr. 44252         137,00 €/Stück
Art.-Nr. 44253   Nachfüllpack     52,50 €/Stück

Kälte-Sofortkompresse
ohne Vorkühlung, Einwegkompresse
wird durch Zusammendrücken aktiviert, 
entwickelt schnell anhaltende Kälte,
Einwegkompresse

Art.-Nr. 44560   ca.  21 x 15 cm    2,75 €/Stück
Art.-Nr. 44561   ca.  27 x 15 cm    2,95 €/Stück

Thermo Kalt/ Warm Kompresse 
gut anschmiegbar, bis -30 Grad C flexibel,
im Gefrierfach vorkühlen oder im Wasserbad 
bis 60 Grad erwärmen, 
Mehrwegkompresse, Größe: ca. 8 x 13 cm

Art.-Nr. 44562   ca.  8 x 13 cm      3,45 €/Stück
Art.-Nr. 44563   ca. 13 x 14 cm     3,95 €/Stück
Art.-Nr. 44564   ca. 28 x 16 cm     7,25 €/Stück

Kühlspray  
zur Sofortbehandlung von 
Prellungen, Verstauchungen, 
Zerrungen, mindert Schmerzen, 
Ozon-unschädlich, 
umweltfreundlich, 300 ml

Art.-Nr. 44565    11,90 €/Stück

Wichtiger Hinweis: Kühlmittel nicht direkt auf die Haut legen, direkten Kontakt durch Zwischenlegen eines Tuches vermeiden. 
Unbedingt Anwendungsdauer beachten, zu langes Kühlen kann zu Unterkühlung oder Hauterfrierungen führen!

NEU
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Anzeigetafel elektrisch Zertifizierung nach ISO 9001 V2000

Anzeigetafeln elektronisch 
• benutzerfreundlich
• Multisportanzeigetafeln, Anzeige in vier Farben 
• Programm für 14 Sportarten
• ballwurfsichere und entspiegelte Frontseite
• alle Modelle mit Funksteuerung
• Uhrzeitanzeige
• eingebautes Horn
• Bedienpult mit separaten Handbedienteil für Chronometer
• Bedienpult für Foul- Zusatzanzeige
• Transportkoffer für Bedienelemente
• Akku-Ladegerät
• Netzkabel: ca. 5 m

Garantie:
• Anzeigetafeln, alle Modelle: 3 Jahre Garantie, 
  Teile und Kosten im Herstellerwerk, 
• Innendioden: 10 Jahre Garantie, Teile und Kosten im Herstellerwerk

Zum Lieferumfang jeder Anzeigetafel gehören eine 
Installations- sowie eine Bedienungsanleitung.

Lieferung aller Artikel als Paketversand.

452 MB 7120 52 ME 800

Anzeigetafel 452ME800 452MS7000 452MB7000 452MB7120 452MS3003

Art.-Nr. 45031 45010 45020 45030 45004

Maße (BxHxT) in cm 100x64x9 150x100x9 190x120x9 310x120x9 150x150x9

Gewicht in kg 14 24 35 57 36

4 Farben - + + + +

Ziffernzahl 8 17 17 17 32

Zifferngröße in cm 15 15 25 und 20 25 und 20 15

Sichtweite in m 60 60 110 110 60

Hupe integriert, 116 dBa 
im Umkreis von 1m + + + + +

Individuelle Fouls - ergänzbar ergänzbar + +

Mannschaftsnamen - - - + -

Strafzeiten (Handball) - + + + +

FIBA Approved - - + + -

Wandbefestigung + + + + +

Übertragung Funk Funk Funk Funk Funk

€/Stück 2140,00 3350,00 4125,00 7995,00 5310,00

452 MS 3003 aus zwei Modulen452 MB 7000452 MS 7000

Alle Modelle werden  funkgesteuert geliefert, optional kann eine Kabelsteuerung 
- Kabelset - mit oder nachbestellt werden.

Kabel Set  452     für Anzeigetafeln                  Art. Nr. 45034    160,00 €/Set
Kabel Set  SC 24   für 24 Sekundenanzeige   Art. Nr. 45062    290,00 €/Set

Optional:
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Tragbare Anzeigetafel
Multi-Top Anzeigetafel
tragbare Anzeigetafel mit
intergriertenm aufklappbaren 
Bedienpult an der Rückseite, 
mit komfortabel beleuchtetem LCD-Bildschirm, 
für 14 Sportarten, in verschiedenen 
Spachen programmierbar,
Größe: 733 x 370 x 110 mm, 
Gewicht: 6 kg, 
Ziffernhöhe: 9 cm, 
Sichtweite: 35 m

Art.-Nr. 45032      Batteriebetrieb    995,00 €/Stück
Art.-Nr. 45033      mit Funkbedienpult 1299,00 €/Stück

24-Sekunden Anlagen
●vorprogrammierte Zeit von 24 sek. und 14 sek.
●freie Wahl von Angriffszeiten
●löschen der Anzeige
●automatisches Hupsignal und Leuchtzeichen 
  nach Ablauf der Zeit
●Synchronisierung mit Spielzeit möglich
●Lieferumfang: 2 Anzeigetafeln
●Bedienpult mit Transportkoffer
●Signalhupe und Steuerkabel (bei Kabelsteuerung)
●entspricht der neuen FIBA-Regelung 2017

24-Sekundenanzeige SC 24 SC 24 Autonom SC 24 TSP

Art.-Nr. 45051 45061 45072

Maße (BxHxT) in cm 50 x 30 x 6,5 50 x 30 x 6,5 84 x 57 x 9

Hupe Integriert, 96dB Integriert , 96dB Integriert , 116 dB

Sichtweite in m 100 100 130

Aneige der Uhrzeit - - +

Zifferngröße in cm 23 23 25 und 20

Übertragung Funk Funk Funk oder Kabel

Einbau auf dem Boden oder
auf der BB-Anlage

auf dem Boden oder
auf der BB-Anlage auf dem BB-Anlage

Betrieb mit einer Stramatel-
Anzeigetafel

Stand alone oder mit 
einer Multi-Top

mit einer Stramatel-
Anzeigetafel

FIBA approved + + +

€/Set 1460,00 1660,00 3950,00

24-Sekundenanzeige

SC 24 TSP

Anzeigetafeln für andere Sportarten auf Anfrage, 
dazu unterbreiten wir Ihnen gerne ein Angebot.
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Anzeigetafel elektrisch außen

Universalanzeigetafel
für Sportspiele aller Art,
Sie können damit Punktergebnisse von 0-99
und Satzergebnisse von 0-9 anzeigen,
manuelle Bedienung,
Größe: 49 x 30 cm

Art.-Nr. 45080      56,80 €/Stück

Lieferung aller Artikel als Paketversand.
(Ausnahmen sind gekennzeichnet.)

Anzeigetafel FRB-FUSSBALL, RUGBY                                                                                                                                            
Outdoor Spielstandsanzeige in 
2 x 2 Ziffern, Ziffernhöhe: 25 cm,                                                                                                                                   
Anzeige Spielstand und Spielzeit, 
Übertragung: durch Funk
oder Kabel, Anzeigetafel aus einem Modul,
Abmessung: 1800 x 1000 mm, Sichtweite: 120 m

Art.-Nr. 45075        3220,00 €/Stück 

Universal-Anzeigetafel, hochwertige 
Spielstandsanzeige, Material: aus Metall, 
zusammenklappbar
Punkteanzeige: 0-99, Sätze: 0-7,
Maße: (H) 20 cm x (B) 45 cm

Art.Nr. 45082    59,50 €/Stück

Anzeigetafel FRB AD-FUSSBALL, RUGBY                                                                                                                                            
Outdoor Anzeigetafel  FRB AD für Fußball und Rugby, 
Spielstandsanzeige in 2 x 2 Ziffern, Ziffernhöhe: 25 cm, 
Anzeige Spielstand und Spielzeit, Übertragung: durch 
Funk, Anzeigetafel aus einem Modul, 
Abmessung: 1800 x 1000 mm, Sichtweite: 120 m, 
Mannschaftsnamen alphanumerisch

Art.-Nr. 45076        6150,00 €/Stück 

Multifunktionale Anzeigetafel, 
hochwertige Spielstandsanzeige, Material: Tafel 
PVC / Ziffern PP, Zifferblattgröße 13 cm,, mit 
Ringösen,Pfeil zur Anzeige der aufschlagenden 
Mannschaft, Satznummerngröße 8,0 cm
Punkteanzeige: 0-99, Sätze: 0-9, 
Maße: 37 cm x 17 x 14 cm , Gewicht ca. 820g

Art.-Nr. 45083  69,90 €/Stück
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innen  Anzeigetafel elektrisch

Lieferung aller Artikel ab Werk.

8015 ALPHA HF MIT SCOREPAD
LED Anzeigetafel für Innenbereich
Spielzeit und Spielstände 2x999 (15cm)
modifizierbare Mannschaftsnamen
mit Alphanumerischen Mannschaftsnamen
Spielperiode und Mannschaftsfehler (10cm)
3 Auszeitenanzeigen pro Mannschaft und 
Stoppuhranzeige
Ablesbarkeit bis zu 60m, Ablesewinkel 160°
Wandmontage, Versorgung 110/240V, 
Scorepad Bedienpult inklusive

Art.-Nr. 45041B 3205,00 €/Stück

8T215 ALPHA MIT SCOREPAD
LED Anzeigetafelfür Innenbereich
- Spielzeit (H=15cm)
- Spielstände Heim/Gast von 0 bis 999 (H=15cm)
- ALPHA mit modifizierbaren Mannschaftsnamen (7 Buchstabe von 10cm)
- Stoppuhr-Anzeige der Spielzeit
- Spielperiode (H=10cm)
- Mannschaftsfehler (H=10cm)
- 2 Strafzeit- Countdown (H=10cm) pro Mannschaft
- Anzeige von 3 Auszeiten pro Mannschaft
- Rote und gelbe LEDs
- Funkgesteuert
- 110-230V Stromversorgung
- Lesbarkeit: 60M
- SCOREPAD Bedienpult inklusive

Art.-Nr. 45040B 4250,00 €/Stück
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Aluminium-Saalleitern

Saal- und Montageleiter aus Aluminium 
• Leiterkonstruktion aus stabilen Rechteckrohrprofilen
• durchgehend geriffelte Vierkantsprossen
• Höhenverstellung durch Seilzug von Sprosse zu Sprosse 
• Arretierung durch automatisch wirkende Einfallhaken
• Standplattform und Rückenschutzbügel am oberen Ende
• 2 Fahrtraversen: 2,00 m breit
• 4 Lenkrollen: Ø 160 mm mit Feststeller
• Leiter mit wenigen Handgriffen platzsparend zusammenlegbar

Platz für Ihre persönlichen Notizen

Lieferung aller Artikel frei Haus.

Art.-Nr. 46200 46201 46202 46203

Arbeitshöhe bis ca. m 7,10 8,20 9,30 10,20

Leiterlänge ausgefahren in m 5,10 6,20 7,30 8,20

Leiterlänge eingefahren in m 4,00 4,60 5,10 5,70

Sprossenanzahl inkl. Sprossen 2 x 13 
+9

2 x 15  
+11

2 x 17 
+13

2 x 19 
+15

Gewicht in kg 105,0 109,0 118,0 120,0

€/Stück 2595,00 2995,00 3395,00 4045,00nicht mehr Lieferbar
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Großraumuhren

Mangelnder Funkkontakt berechtigt 
nicht zur Reklamation.

Großraumuhren Peweta
Ballwurfsicher nach DIN 18032, Teil 3. Robustes Metallgehäuse, rund oder quadratisch, mit aushebelsicherer 3-Punkt-Befestigung. 2-Scheiben-
Verbundsicherheitsglas. Weißes Zifferblatt mit schwarzen arabischen Zahlen, auf Wunsch auch mit Ziffernblattdruck DIN-Balkenziffern lieferbar.

Ausführung rund, einseitig für Wandmontage (auf Putz)
Metallgehäuse lackiert in RAL 9006 (silbergrau-metallic).
Lieferbar als DCF77-Funkuhr (Batterie- oder Netzbetrieb) und Telegramm-Nebenuhr zum Anschluss an die Hauptuhr 44383.

Ausführung quadratisch, einseitig für Wandmontage (auf Putz)
Metallgehäuse lackiert in RAL 9016 (Verkehrsweiß).
Lieferbar als DCF77-Funkuhr (Batterie- oder Netzbetrieb) und Telegramm-Nebenuhr zum Anschluss an die Hauptuhr 44383.

Ausführung quadratisch, einseitig für Wandeinbau (unter Putz)
Metallgehäuse lackiert in RAL 9016 (Verkehrsweiß), die genauen Einbaumaße bitte bei Interesse erfragen!
Lieferbar als DCF77-Funkuhr (nur Netzbetrieb) und Telegramm-Nebenuhr zum Anschluss an die Hauptuhr 44383.

Hauptuhr
Zum Anschluss von selbsteinstellenden DCFport24 Telegramm-Nebenuhren.
1 Nebenuhrlinie, Ausgangsleistung 600 mA bei 24 V Linienspannung.
Steuert bis zu 30 Stück DCFport24-Nebenuhren.
Spannungs- und Stromüberwachung der Nebenuhrlinie mit Alarmmeldung bei Störungen
durch rote Alarm LED und durch Anzeige im Display. Alle angeschlossenen Nebenuhren
werden bei Stromwiederkehr nach einem Stromausfall vollautomatisch
auf die aktuelle Uhrzeit gestellt. Sommer-/Winterzeitumstellung vorprogrammierbar oder 
vollautomatisch mit absetzbarer Funkempfangsantenne (Zubehör) per Funkführung über 
DCF77. Stabiles Kunststoffgehäuse für Wandmontage, BHT ca. 236 x 239 x 85 mm.
Betriebsspannung 110-240 VAC/50-60 Hz.     

Art.-Nr. 44380    972,00 €/Stück     DCF77- Antenne  Art.Nr. 44381     198,00 €/Stück  

Antenne

Ausführung Ø 446 mm Ø 546 mm Ø 646 mm

Funkuhr DCF77,
Batteriebetrieb 2 x 1,5 V
(Batterien enthalten)

Art.-Nr. 44356
1183,00 €/Stück

Art.-Nr. 44359
1323,00 €/Stück

Art.-Nr. 44362
1529,00 €/Stück

Funkuhr DCF77,
Netzbetrieb 230 V
(Festanschluss)

Art.-Nr. 44357
1229,00 €/Stück

Art.-Nr. 44360
1369,00  €/Stück

Art.-Nr. 44363
1575,00 €/Stück

Nebenuhr DCFport24-
Telegramm 24 V, zum
Anschluss an Hauptuhr

Art.-Nr. 44358
900,00 €/Stück

Art.-Nr. 44361
1041,00 €/Stück

Art.-Nr. 44364
1176,00 €/Stück

Ausführung 400 x 400 mm 500 x 500 mm 600 x 600 mm

Funkuhr DCF77,
Batteriebetrieb 2 x 1,5 V
(Batterien enthalten)

Art.-Nr. 44365
 783,00 €/Stück

Art.-Nr. 44368
1275,00 €/Stück

Art.-Nr. 44371
1428,00 €/Stück

Funkuhr DCF77,
Netzbetrieb 230 V
(Festanschluss)

Art.-Nr. 44366
877,00 €/Stück

Art.-Nr. 44369
1322,00 €/Stück

Art.-Nr. 44372
1475,00 €/Stück

Nebenuhr DCFport24-
Telegramm 24 V, zum
Anschluss an Hauptuhr

Art.-Nr. 44367
772,00 €/Stück

Art.-Nr. 44370
949,00 €/Stück

Art.-Nr. 44373
1147,00 €/Stück

Ausführung 460 x 460 mm 560 x 560 mm 660 x 660 mm

Funkuhr DCF77,
Netzbetrieb 230 V
(Festanschluss)

Art.-Nr. 44374
1334,00 €/Stück

Art.-Nr. 44376
1475,00 €/Stück

Art.-Nr. 44378
1627,00 €/Stück

Nebenuhr DCFport24-
Telegramm 24 V, zum
Anschluss an Hauptuhr

Art.-Nr. 44375
925,00 €/Stück

Art.-Nr. 44377
1146,00 €/Stück

Art.-Nr. 44379
1299,00 €/Stück

Weitere Uhren auf Anfrage lieferbar!
Auf Anfrage bieten wir Wanduhren in anderen Größen und/oder andere Uhrwerkausführungen an,
z. B. auch Minutenimpuls-Nebenuhren zum Anschluss an vorhandene Uhrenanlagen oder
NTP-Uhren mit PoE-Spannungsversorgung (Power over Ethernet)!




